
Iші інтересі» і провадила певним шляхом до Тфашого життя. 
- - . - Проти збільшених змагань продажньої прес* посл)-жмтн па
Wrr*dLr« нам капіталістам у їхніх стараннях задля одурманений робітки 

! ків та фармерів ери нових виборах, свідомі робітники ft фарме- 
_ рі повиннні збільшити свої старання задля поширення своєї вла

сної преси.

І“О
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. МЛОper year
успіхи єдносте робіни- 

ЧОГО РУХУ.
Заява тої. ФІмена.

ПРОЦЕС РУМУНСЬКИХ КО
МУНІСТІВ.

дирів до англійських робітни
ків за щире й чесне.

Наприкінці Фімен підкре
слив, що досягнення на англій
ській конференції профспілок 
угоди означає зміцнення спів
робітництва в інтересах єлно- 
стк профруху, співробітниц
тва, що розвивається й нічим 
не може бути задержане.

ТУГА ЗА ДОБРИМИ ЧАСАМИ. Дня 28. квітня в Букжреигті 
почався процес румунських ко
муністів. Підсудних — 70 осіб, 
в тому числі колишні члени Ц. 
К. румунської компартії.

Цей процес має за мету по
ставити румунську компартію 
поза законом і остаточно при
душити революційний рух у 
румунських робітничих масах. 
Приводом для обвинувачення 
відданих під суд комуністів бу
ло те, що підчас віденської ра
дянсько-румунської конферен
ції в 1924 році румунська ком
партія висловилася за надання 
Бесарабії повного права на са
мовизначення аж до відокрем
лення від Румунії.

Частину підсудних обвину
вачують також за складання й 
поширення відозв компартії 
про створення в Румунії робіт
ничо-селянського уряду, а та
кож за змову, скеровану про
ти “державної безпечности". 
Із 70 обвинувачених, ЗО пере
бували до процесу під аре
штом.

••УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
Секретар міжнароднього 

транспортовиків, 
Фімен, у розмові з кореспон- 

і дентами "Політікен" зазначив 
радянсько - англійської 

профспілкової конференції, о- 
собливо в звизку з одноголо
сним ухваленням ії рішень ге
неральною радою англійських 
трейд-юній.

Фімен зазначив, що кампанія 
осіб, яка провадиться в капіта- 

I лістичній та частково робітни
чій пресі Европи, має за мету 
підірвати серед робітників-яо- 
віря до радянсько-англійських 

і переговорів. Далі Фімен під
креслив, що не тільки англій
ські робітники, але й робітнн- 

I ки инших країн прихильно ста
вляться до робітників С.Р.С.Р.

runs дл* робото тою - веюяпь тре реїж я» тиждень
' об'єднанняНе sect зо колись було 

А як тепер суюю » яле**_
Характерною чергою дрібно- 

міщанства взагалі являється 
нерішучість і боязнь власної 
думки. Опінія загалу, а навіть 
поодиноких осіб обумовлю
ють його ІЇриватне і політичне 
життя. Особливо видно це в 
суспільно-політичному житті 
галицького дрібноміщансько- 
го табору. З клясичною ясно- 
стю рисується тіш "рутенця”, 
що свою політичну лінію опре- 
діляє відношенням знайомих 
друзів або просто красивої по- 
ладянки. Душа тягне в один 
бік, а громадська опінія, суд 
людей — в другий. Дрібнобур
жуазний інтелігент боїться 
признати перед людьми своїх 
думок, хоче в очах загалу вхо
дити за чоловіка поступового, 
радикального, ще більше, на
віть революційного. Любить 
славу, ясніє коли про нього 
газети пишуть, коли на вічу 
його вітають... словом любить 
і "громадським діячем" бути, 
ну і добре у строїтися. Свою 
душевну трусливість, свою мо
ральну гниль і свій класовий 
егоїзм закриває демагогічним 
фіговим листком загальнона
ціональних ідей, ідеалом людя- 
ности і справедливости.

В той час, коли світова бур
жуазія очуняла і йде атакою 
на працюючі маси та в білий 
день штиком і шибеницями за
кріпляє своє класове пануван
ня над трудящими масами, ко
ли шляхетська Польща огнем 
і мечем розправляється з ре
волюційними кресами — в той 
час галицькі патріоти зпід пра
пору трудової партії мріють 
про “добрі" часи, коли то вони 
мали монополь говорити від 
народу і з кровавим Бадейім 
запивати згоду, творити зрад
ницьку “нову еру” (1890 р.).

Мягкотілий дрібнобуржуаз
ний інтелігент не може довго 
витримати на фронті. Міщан
ська психольбгін не видержує 
проби боротьби з наїздником, 
він роскладається, гниє і про
дає себе як проститутка.

Читаємо в пресі, що “Трудо
ва партія" і “Заграва" об’єдна
лися в одну “Українську націо- 
нал-демократичну партію". Шо 
воно значить? Хіба по ідеольо- 
гії. ці дві груліровки були ко
ли ріжні? А може думають злі
пити єдиний національний 
фронт? Де там. Проститутка 
звичайно виходить на вулицю 
під вечір, 
політики, під покришкою об'
єднання потемки, аби маси не

бачили, що вони несуть на
Ilprupa і Mcsrpeop. у Вемтегу. Мам. М. Попоєні, секретар продаж свою совість.

Міщанський табор ослаб, ltarv 
розложився. До боротьби він

М ■>-
$4.00Передплата на рік

не здатен, а довше чекати на
доїло, Тим часом маса давно 
махнула рукою на своїх націо
нальних “батьків". Націоналі-;
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АРЕШТ КОМСОМОЛЬЦІВ 

В ПОЛЬЩІ.
У Лодзі поліція зробила 

трус в помешканні Якубовича 
й арештувала 18 осіб, що були 
там. Арештованих обвинувачу
ють в приналежності! до ком- 
с#лому. При трусі, начеб-то 
знайдено комуністичні відозви 
та нншу літературу. У Варшаві 
арештовано 40 студентів — 
членів' студентської організа
ції "Життя", яких обвинувачу
ють в комуністичній агітації. 
Серед арештованих є секретар 
комфракції* Бермам. У Лодзі 
по обвинуваченню в належно- 
сти до місцевої комуністичної 
організації арештовано 9 осіб. 
У Любліні арештовано 2-ох за 
розповсюдження комуністич
ної літератури.

стичною фразою вже- не візь-
.меш ні західцо-украінського 

робітника ні селянина. Нині на 
Західній Україні головним кли
чем, шо організує маси і веде 
їх до боротьби за краще зав- 

соціяльний

il

Капіталістична кляса взагалі пильно дбає, щоб мати скрізь 
часописи, які обороняли-б ії інтереси і впливали на публичну 
онімію так, як цего ії потрібно. Ті-ж політичні партії, що за
ступають певні капіталістичні індустріальні та фінансові гру
пи, ще /окрема стараються втримувати по своїй стороні як 
найбільше часописів. _

Капіталістичні партії заставляють ці часописи служити со
бі в двоякий спосіб: через безпосередню контролю, коли вла
сниками таких часописів є члени даної партії, або-ж фінансо
вим підтримуванням, за яке вони зобо.вязують видавців попи- 
рати капіталістичні інтереси взагалі, а політику даної партії 
/окрема

От, хоч-би в Канаді, є консервативні і ліберальні буржуазні 
часописи. Консервативні часописи це ті, шо власниками їхніх 
видавничих компаній є ті капіталісти, шо належать до консер
вативної партії, а також і ті, звичайно менші, що їх стало під
тримують члени тоіж партії, або-ж і сама партія. Ліберальні 
часописи це ті, шо власниками їхніх видавничих компаній є 
капіталісти, що належать до ліберальної партії, а також і ті, шо 
іх ліберали стало фінансово підтримують.

Крім цих буржуазних часописів є ше й такі, так звані 
“иезависимі"
лістичній партії, залежно від того, котрій вони можуть себе 
вигидніше продати. До цих належать в Канаді між иншимн 
всі чужинецькі часописи, за винятком робітничо-фармерських 
часописів, що їх видають самі робітники та фармері для оборо-

являетьсятра,
клич. І тому на руїнах націо-і 
налістичного дрібнобуржуаз
ного табору росте вплив і си
ла Компартії Західної України, і 
Дрібнобуржуазія це бачить і.

комуністи відсувають 3 приводу безглуздих твер- 
її все більше і більше від впли- Джень, начеб-то провідники ра- 
вів на маси, як керовництве! Донського профруху тільки ви- 
суспільно - ПОЛІТИЧНИМ ЖИТТЯМ хорнстовують для своєї

гасло єдности, Фімен заявив.

чує, як

мети
мас переходить в руки ком
партії. Боязнь перед комуні- що не тільки він, але й провід- 
стичним рухом, котрий міцні- і ники англійського профруху 
шає не лише впливами, але й вважають відношення раднн- 
орґанізаційними звязками з мі- ських профспілок та іх прово- 
сцямм, штовхає наЩсЖалістич- ♦-----------------------------------------

Відновляйте передплату на 
“Укр. Роб. Вісти"!

них українських політиків на 
об'єднання з одної сторони, а Нсхаи польський уряд не за- 
з другої, тенденції до угоди з б>ме "Р° ІСТНУванкн ризької 
шляхтою у всіх дрібнобуржу. >годи' Ми "0ВИНН1 настоювати
азних групіровках до того до- на том>- що6 >“ови Ц1ЄІ >тодм 
зрівають; шо пора замінити виконувалося. Одночасно ми 
національну честь доброю по- закликаємо організувати до

помогу людності Західної > -садою. країни.

, Ми шЛемо палкі привітай-і на проповідує “патріотизм до
кінця". “Патріотизм не є мини закордонним братам.

Нехай живе тісний братер- танки почуття, — каже ця тру
ський союз усього українсько- іш — не досить заохочувати до 
го селянства! За утворення є- патріотизму, його треба прн- 
диної Української Радянської писати нашому народові". 
Республіки. Геть панів-насиль-і Методи цієї групи - бру- 
ників!" .тальна сила, індивідуальний за-
--------------------------- ; мах. “З дикими звірями не

бються словами,
“бритійські фашісти", —- ми 
будемо конституційними ПО- 

скільки уряд виконуватиме 
свої функції, тоб-то буде по
борювати соціялізм, підтриму
вати буржуазний порядок і 
відкидатиме кожну вимогу 
крайніх течій людности. Ми ві
римо в иершенство англій-

служать то одпій то другій капіта-шо

Однак на перешкоді до уго
ди стоіть дрібноміщанська пар
тійна роздробленість. Як одна 
група пічне говорити з панами,
^руга зразу починає дутися і 
кричати, — звичайно тому, що 
не вона перша це почала. Мі
щанство опозиції не терпить і 
рішило зговоритися для одної 
спільної ціли
країнської угоди. Трудовики і| в Чернівцях українську іреден- 
Заграва започаткували “нову 
еру" — еру чергової зради не 
тільки інтересів робітництва та 
селянства Західної України, а- 
ле й тої самої національної і-

кажутьни інтересів працюючих.
Капіталісти вдержують свої власні, а також підтримують 

инші продажні часописи, що їм вислуговуються, перш усього 
при помочі помішування в них бизнесових оголошень і урядо- 

“ніби оголошень", за які вони платять великі суми гроша,

ВІСТИ З БУКОВИНИ.І

вих
друкування в їхніх друкарнях всяких добре платних “джябів", 
а крім того і так званими “гадючими фондами", які платять 
секретно кому слід, відповідно до виконаних услуг.

Для дрібніших продажніх часописів найважніший час на 
“заробітки" за вислугування капіталістичній клясі, це час перед 
виборами. Цей час, то їхні жнива, Звичайно, вони тоді потрі
бні капіталістичним політичним партіям і ці партії під час пе
редвиборчої кампанії найбільше ними послугуються.

Зрозуміла річ, що кожна капіталістична партія купує услу- 
ги продажньої преси в такий спосіб, щоб не можна було дока- 

що діється тут просте підкупство. Особливо робить це

Переслідування української 
студентської молоді.

на ■Буковині вже нема. Укра
їнську інтелігенцію ноперено- 
шувано до старої Румунії та 
Добруджі, де вона марно про
падає. На її місце спровадже
но на Буковину всіляких ру
мунських недоуків та пройди
світів, які мають разом з сіґу- 
ранцою (румунською поліцією) 
винищити до решти веьо, щоішуче повстаємо проти комуні- 
ще мак пияаь з українством.—J ЗМу. Ми під жадною фор- 
Все це румунське шумовиння 
дістає ще й до того побільшену 
платню. Стан облоги від часу 
румунськії окупації (1918 р.)
аж до тепер ще не знесена — чужоземні елементи з нашої 
українська преса завмерла. Не- людности. Щоби дійти до сво- 
ііільно ^ краінцям уряджувати ej мети, ми організуємо свою 
ні забав, ні концертів, ні навіть vjUHy армію, дисціпліновану, 
говорити голосно по украін- постійну”. Так пишуть фашї- 
еькп. Щоб завершити своє га- сти в своїй агітаційній брошу- 
небне діло — Румуни рішили pj п н “Бритійські фашісти". 
скольонізуватн українську ча- “Економічні ліги" грають 
стику Буковини своїми цигана- більше скриту ролю. Але вони 
ми, які ніколи не виділи білої е банкирі фашістського руху в 
сорочки І так в букарештен- yCjx його проявах. “Економі- 
СЬКІМ Adéverul .І 1 і . КВІТНЯ чні ліги" підготовили й “зро- 
ц. р. читаємо про велике св«-'били” 0CTa„„j вибори, 
то в Чернівцях, яке уряджува- R най&|ижчому часі кілька 
л" букоднвськ. ціігане з ваго. ..ЛІГ (..націонмьна пропа. 
ди прибуття сво.х брат,в ш ста- ..союз бритійської ім-
роі Румунії, якими ВОНИ дума-s r, j „союз нацІ£)Нальних 
ють заселк,вати українські се 1 мають обеднаіися в 

Мін,стер Ністор говорив .. економічних
цію великі1 історичне значіння г

Недавно “викрили" Румунипольсько-у-

тиетичну студентську організа
цію, після чого покарано 67 
учнів української Гімназії в 
Чернівцях, а то багатьох внки- 
нено в Гімназії-, иишим дозво
лено студіювати на дуже тяж-

ського характеру, ми перекона
ні, що чим міцніша буде бри- 
тійська імперія, тим краще бу
де для всього світу. Ми рі-

деї, під фірмою котрої дема
гогічнії проводили свої клясо- ких умовах, а па решту пало
ві інтереси, тримаючи широкі жено Острі дисциплінарні кари, 
трудящі маси в темноті і нуж- j Викрито також жидівські та ні

мецькі тайні організації між 
молодіжні черновецьких серед
ніх шкіл. Вукарештанська пре-

зати,
дуже осторожно та партія, шо має правительство в своїх ру
ках і для своїх цілей вживає народнього гроша, з провінціо- 
нальної чи домініяльної скарбниці. Робиться це в такий спосіб,

мою не будемо його терпіти; 
його інтернаціоналізм є небез
пекою для (буржуазної) дер
жави. Ми хочемо вибити всіді.

щоб на випадок викриття такого зловживання народнього гро
ша, можна було виправдатися.

Ось зараз для продажньої преси є нагода для “заробітку", 
бо в Саскечевані проголошені вибори, а в Манітобі і в цілій до- 
мінії час виборів теж недалекий. Провадяться торги з иродаж- 
ньою пресою, а саскечеванські ліберали та консерватн вже від 
кількох тижнів заанґажували собі продажні часописи до по-

Трудящі Західної України 
мусять собі добре уяснити,| 
що і польська і українська 
буржуазія, однаковий ворог;' 
працюючого люду і разом ду
шать і будуть душити робіт
ника і селянина. Тільки рівно
часна безпощадна боротьба 
протй польського шляхтича і 
українського пана принесе со- ; 
ціяльне і національне визво
лення.

t a ечинила з цього приводу ве
ликий крик та напала лайка
ми на українських Гімназійних 
професорів в Чернівцях та на 
українські студентські товари
ства “ЗапорбЗке” та “Чорномо- 
ре”. По даийм, які знаходимо 
в однім з квітневих чисел бука- 
рештанеького дневника "Адеве- 
рул-а” (Adeverul), мали ніби 

; то українські середно-швіль- 
ники вибити дирекції гімназії 

! вікна, відтак повиривали на 
подвірні гімназії всі дерева, які 

g засаджено з нагоди коронації 
румунського короля, ПОТІМ 0- 
дин український студент напи
сав свому товаришеві до Кіцма- 
ня, що незабаром Прийде час, 

Вся політика польського у- коли Буковина позбудеться ма-

слуг.
Коли вам доведеться читати в котрій небудь з тих про

дажніх часописів прихильні одній з істнуючих капіталістичних 
партій статті, то по тім вже легко вгадаєте, котра з них дала 
тому часописові “пособія", з котрою з тих партій такий часо
пис і ті, що його видають, добили торгу. Звичайно знайдете в 
такому продажньому часописові деякий загадочннй матеріял, 
що похожий на “невинні" статті, ніким не підписані і не 
даєтеся-навіть, що за кожний цаль таких статтей часописові до-

так і міщанські

/V. Гах.
дога-

бре заплачено.
Особливо випробованим способом передвиборчої агітації 

за капіталістичною партією, яка має владу, а рівночасно скри- 
методом винагороджування продажнього часопису за йо-

ко-

СЬКОЇ шляхти. .'і а.
тим
го услуги, є помішування платних статтей про “корисну" ро
боту всяких департаментів правительства тої партії. Це ро
биться досить хитро, хоч виглядає воно дуже просто.

Посилає, наприклад. Бюро Публікацій саскечеванського 
правительства.Донінга довгеньку статтю про Саскечеванське 
Бюро Праці та. його "корисну" для фермерів діяльність до у- 
краінського продажнього часопису і в листі до редакції

називається ії “адвертайзментом" (оголошенням).

ліг".ціюго циганського свята для „ .
“Великої Румунії". По святі Заклики W™Z "ZT,1: 
іюїділилисн партії кольоністів ЦІЄІ ради ВСІ ІЛКІ '■ „ р,'
ПО українських селах. 1 так ханиям давати-кошти, шоби 
одна часть відійшла наТопорш- поборювати соціалізм, готува-

1 тися до атаки". “Слів мало, по
трібні вчинки", пишуть орга
нізатори центральної ради. — 
“Ми маємо в своїх рядах пред
ставників усіх кляс, навіть 
членів Партії Праці”. (Цікаве 
признання. — Ред)

рада профе-|
сінних спілок, центральна комі-j ряду скерована до того, щоб локультуршіх румунських па
сія незаможніх селян і всеукра- і знииіити всі рештки украін- їздників то що, 
їнський центральний комітет | ського національного й куль

турного істнування. Землі у- 
країнського селянства відда
ють польським поміщикам і

Всеукраїнська

Кольонізація української Буко
вини Румунами.

На Буковині настав час тем 
рявн та страхіття, якого собі 
не може уявити й найбуйніша 
фантазія. Української школи

Міжнародньої Організації До
помоги Революціонерам звер
нулися до робітників, селян і 
громадян Радянської України з 
такою відозвою:

ці та Чорнавку, друга під самі
того Заліщики в напрямі Юрківців, 

третя до Іспаса і т. д. Розлі
таються цигане по Буковині.

Bacu.ii> Івонівськнй.

часопису
Але той “адвертайзмент" проситься помістйти “без рямшв", 
в які звичайно дається всякі оголошення, “як звичайну статтю, 
звичайним друком, і без підпису" а за це поміщення вислати 
“рахунок провінції по сімдесять центів за кожний цаль друку”, 
як цей часопис попередно завжди брав від тої “провінції" за 
такі-ж самі “адвертайзмечти". Рахунок має бути висланий до 
Саскечеванського Бюра Праці і Індустрії.

Коли український фермер в Саскечевані. що читає той про
дажний часопис, перечитує такі статті, то де йому на думку 
прийде, що вони, ці статті, писані не редактором того часопи
су, але плаченим громадськими грішми урядником саскачеван- 
ського ліберального правительства. Він теж і не догадається, 
що за помішування цих статтей продажньому часописові до
бре платять з грошей, які він і прочі саскечеванські фармері

польським кольоністам. Укра
їнські школи й культурні уста- 

“Над українським селянством нови закривають. Дітям забо- 
Західної України польський у- роняють говорити по україн- 
ряд знущається й знущанню ськи.
цьому нема краю. Піднесіть Влада на українських землях 
голос протесту проти нечува- в руках поліцейських, жандар- 
ного терору, насильства й зну- мів і ксьондзів. Українське ce- j 
щання польської шляхти над лянство обтяжене численними
робітничо-селянською людні- податками й голодує. Чорна Напад на товариша Гарі Гїо- 
стю Західної України. загроза смерти повисла над се- ! літа, організований англій-

, Польський уряд, наперекір ляиством і робітничою клясою ськими фашістами, є безумов-
всім законам міжнароднього Західної України. Вісім з поло- 'ним показчикО# того, шо ан- 
права, що істнують, і всупереч виною міліонів української ! глійський фашізм переходить 

платять як податок. всі угодам, що примушують людности засуджено до зни- від слів до ганебного діла. Що
Так, власними грішми працюючих, стягненими в формі по- Польщу охороняти інтереси щення й вимирання. і уявляє з себе англійський фа-

датку, підтримують продажню пресу на те, щоб вона та за тії-ж національних меншостей, рос- Пролетаріат і селянство Ра- шізм? В Англії істнує кілька 
їхні гроші наморочила їм голови. За це ця продажня преса по почав терор. На території ко- дянськоі України не можуть фашістських організацій: одні
собачому внслуговується своїм панам. І дивного в цьому нічого лишньоі нашої Волині, Поліс- цього допустити. Від іменні з них отверті, инші прибрані,
немає, бо вона служить тим. шо її купують. Дивно лише, шо є ся, Холмщини і Галичини пригніченої людности Захід- Англійські фашісти групують-
ще фармері та робітники, що цій пресі вірять. Бо колн-6 вже йдуть арешти. Тисячі робітни- >Ної України, шо просить допо- ся в таких організаціях: гру-
такнх зовсім не було, тоді й капіталістичні партії їх не підтри- ків і селян закинуто до вя- могти, ми звертаємось до вас з пи, організовані маршалом
мували-6, бо знади-6, що все одно на марне гріш викидади-б. зниць. закликом — допомогти украін- Гейгом, складаються з бувших

Проти брехливої, підтримуваної капіталістами продажньої Польські панн хотять прнду- 
пресн робітники fl фармері мусять будувати свою робітничо- шити українське селянство, 
фермерську пресу, ними самими видавану й контрольовану, щоб щоб терором провести на май- 
роскривада брехню продажніх друкованих повій, остерігала ne- бутніх виборах своїх кандида- 
ред отвертнми й скритнми ворогами працюючих, боронила їх- тів.

“Центральна рада" видає 
брошури, оплачує статті в га
зетах, розповсюднює тенден
ційні кіно-фільми, закладає 
школи для робітників “щоби 
втягнути останніх до опору ді
яльності революціонерів". Та
ку школу недавно відкрито 
всім генеральним штабом кон 
сервативно'і партії.

ФАШІЗМ В АНГЛІЇ.
молоді організовано “асоціа
цію молодих католиків", “асо- 
ціяцію католицьких дівчат", не 
кажучи вже про “бой-скавтів" 
тощо.

“Бритійські фашісти" отвер- 
то фашістська організація. Це 
— “парадна" група англійсько
го фашістського руху. Вона 
вживає методів італійського 
фаїшзку й Мусоліні, справ
жній вожд її. “Ми, англійські 
фашісти, такої-ж думки, як і 
італійські", заявляють вони. 
“Фашізм належить піднести на 
височінь релігії!"

Ця група отверто оголосила 
війну комунізмові й як “про- 
ти-отрута більшовизмові", во-

ЯК ЗМІНЯТИ АДРЕСУ.

Коли переїздите з одної МІ- 
сцевости до другої або перено
ситеся з одного помешкання до 
другого, то не забудьте пові
домити зараз нашу адміністра
цію, аби змінила Вашу адресу. 
При цім не вистаочить подати 
тільки нову, але конше потріб
но подати І стару Вашу адресу.

жовнірі^ спантеличених ним; 
крім них істнують так званий 
“бритійський дегіон", “бри
тійські фашісти", “хрестоно
сці", “економічні ліги". З

ській людності, шо стогне під 
польським гнітом. Ми закли
каємо робітників і селян Ра
дянської України' до рішучого 
протесту.

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК, 26. ТРАВНЯ 1925. Число 63.Сторона 2.
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